
SZAVAZZON ÉS JÁTSSZON SMS-BEN!
Szavazzon a közönségdíjas képre SMS-ben!

A főtámogató, a Magyar Telekom közreműködésével a kiállítás látogatói ebben az évben SMS-ben  
szavazhatnak a XXVII. Magyar Sajtófotó Kiállítás képeire. (Kivéve a kísérő kiállítás képei.)  

A nem emelt díjas telefonszám, amelyre várjuk a szavazatokat: 06 30 30 30 210
Ugyanarról a telefonszámról csak egy érvényes szavazat érkezhet a szavazó által legjobbnak ítélt képre.  

A többi ilyen tárgyú szavazatot érvénytelenítjük.

A közönségdíjas kép alkotójának díja a Magyar Telekom felajánlása,  

egy Nokia E 51 típusú mobiltelefon.
A szavazók között egy darab Az év fotói című könyvet sorsolunk ki.

ÍRJON KÉPALÁÍRÁST SMS-ben!
A XXVII. Magyar Sajtófotó Kiállítás valamennyi képéhez – kivéve a kísérő kiállítás képei – Ön is írhat képaláírásokat.

A nem emelt díjas telefonszám, amelyre várjuk a képaláírásokat: 06 30 30 30 290
Ugyanarról a telefonszámról, ugyanarra a képre csak egy képaláírást fogadunk el.  

A többi ilyen tárgyú üzenetet érvénytelenítjük.

A képaláíró verseny első három helyezettje Az év fotói című könyvet kapja ajándéka.



MMS Fotópályázat, 2009
EGYÜTT. VELED

A Magyar Telekom, a XXVII. Magyar Sajtófotó Kiállítás főtámogatója  
a kiállításhoz kapcsolódóan MMS fotópályázatot hirdet.

A nem emelt díjas telefonszám, amelyre a fotók küldhetők: 06 30 30 30 290
A pályázaton a hivatásos fotóriportereken kívül bárki részt vehet.

A pályázatra csak 2009. március 19. és április 26. között készült olyan képeket lehet beküldeni,  
amelyek témája kifejezi az Együtt. Veled – osszuk meg egymással az élményeket, a pillanatokat –  

jelmondat értelmét. Utólag szerkesztett fényképet a zsűri nem fogad el. 
	 Beküldési határidő: 2009. április 30.  A képek zsűrizésének időpontja: 2009. május 15

A zsűri elnöke: Szalay Zoltán, fotóriporter

A zsűri egy első díjat ad ki, a díj egy Nokia E 51 típusú mobiltelefon.
Egy pályázó legfeljebb 5 képet küldhet be.

A pályázónak tudomásul kell vennie, hogy a beküldött képek elkészítésével vagy azok nyilvános bemutatásával (kiállításával) okozott személyiségi- 
és szerzőijog-sértésekért minden felelősség a beküldőt (szerzőt) terheli, beleértve a jogsértéssel bekövetkező anyagi felelősséget is.

A pályázaton részt vevő a pályázati anyag beküldésével automatikusan elfogadja azt a pályázati feltételt, hogy a Magyar Telekom  
a pályázattal kapcsolatos publikációinál a képeket szabadon és térítésmentesen használhatja.

Eredményhirdetés: 2009. május 18. a www.telekom.hu és a www.emasa.hu  weboldalakon


